
До недавнього часу українські діти 
віком до 18 років не могли отримати 
візу для поїздки до Великої Британії за 
українською схемою, крім випадків, 
коли їхні батьки чи законні опікуни 
також подали заяву та отримали
візу та могли супроводжувати їх до 
Великої Британії.
З 10 серпня 2022 року діти мають право подавати 
заяву на отримання візи за схемою «Дома для 
України», не вимагаючи аналогічної заяви на 
отримання візи від батьків чи законних опікунів.

Розширена програма «Дома для України» для 
дітей має особливі вимоги до спонсорів, місцевих 
органів влади та дітей.

Спонсор із Великої Британії повинен погодитися 
прийняти дитину або на 18 місяців, або доки їй не 
виповниться 18 років, і він прийматиме її не менше
6 місяців, залежно від того, що настане раніше.

Спонсор буде відповідальний за всі аспекти життя 
дитини, такі як освіта, здоров’я, фінанси, а також 
повинен допомогти підтримувала зв’язок із сім’єю 
та друзями в Україні.

Який процес подання заяви?
Спонсори повинні отримати згоду батька/
мати дитини чи законного опікуна.

Є дві форми, які вони ПОВИННІ заповнити.
a) Форма згоди, засвідчена в Україні

(нотаріально  засвідчена  уповноваженою
особою  України,  та  офіційно  перекладена
англійською мовою).

б) Форма згоди на угоду про спонсорство у 
Великій Британії www.gov.uk/government/ 
publications/homes-for-ukraine-uk-sponsorship- 
arrangement-consent-form).

Список інформації та документів, які має надати 
спонсор, можна знайти на 
www.gov.uk/guidance/ homes-for-ukraine-
guidance-for-sponsors-children- and-minors-
applying-without-parents-or-legal- guardians

Спонсори повинні одержати схвалення 
місцевої ради (онлайн).

Дозвіл місцевої ради має бути отриманий до того, 
як дитина подає заяву на отримання візи.

Дитина подає заяву на отримання візи 
(потрібна онлайн-заявка).

Спонсори повинні переконатися, що надано
«номер дозволу на спонсорство дитини наданого 
місцевою владою».

Якщо спонсор планує прийняти більше однієї 
дитини, наприклад братів і сестер, то для кожної 
дитини необхідно пройти окремий процес 
подання заяви.

Процес затвердження спонсора 
Потенційним спонсорам необхідно пройти ряд 
перевірок, перш ніж вони будуть затверджені, 
зокрема:
a) Перевірка безпеки та відсутності судимостей 

(PNS);
б) Перевірка служби розкриття та заборони (DBS);
в) Місцева влада перевіряє безпеку та придатність 

житла. Вимоги наведені в інструкції.
Місцева рада організує зустріч з дитиною через 
24 години після її прибуття та також наддасть 
інформацію та рекомендації, щоб переконатися, 
що дитина у безпеці та її радо зустріли.

«Дома для України» розширена 
дитяча схема– умови подачі заяви

Діти повинні відповідати всім трьом із цих умов, 
щоб мати право на участь у програмі:

Найближчі родичі чи законні опікуни дітей1
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мають бути українцями.

Діти мали проживати в Україні до 01.01.2022. 

Діти повинні бути за межами Великої Британії. 

Передбачається, що ця схема призначена для 
дітей, які приїжджають до Великої Британії, 
щоб жити з кимось, кого вони знали до 24 
лютого 2022 року, наприклад, з близьким 
родичем або близьким другом сім’ї. У 
виняткових обставинах місцеві органи влади 
можуть дозволити, щоб дитиною опікувалася 
людина, яку вони не знають, якщо виконуються
певні умови.

Дома Для України “Homes for Ukraine”

Діти, які подають 
заяви без супроводу 
батьків

З 10 серпня 2022 року діти мають право подавати заяву 
на отримання візи за схемою «Дома для України», не
вимагаючи аналогічної заяви на отримання візи від 

1

2

3



Фінансові механізми
Спонсор бере на себе фінансову відповідальність 
за дитину.
Початковий разовий платіж у розмірі 200 фунтів 
стерлінгів буде передано спонсору для дитини, 
кошти повинні бути витрачені безпосередньо на 
потреби дитини.
Крім того, спонсори мають право на наступну 
фінансову підтримку:

Щомісячна виплата «дякую» у розмірі 350 фунтів
стерлінгів на сім’ю терміном до 3 років. Виплату
буде припинено, коли дитині виповниться 18 
років.

Дитяча допомога на кожну дитину до 16 років
або до 20 років, якщо вона продовжує 
навчання.

Також може бути подана заява на участь у 
державних програмах підтримки працюючих 
батьків.

Поради для дітей, які виїжджають до 
Великої Британії за схемою Homes for
Ukraine
Ці висновки ґрунтуються на рекомендаціях 
уряду Великої Британії:

Після надання візи спонсор та батьки
дитини або законні опікуни повинні погодити 
план поїздки до бронювання рейсу до Великої
Британії.
Узгоджений план поїздки має бути 
відправлений до місцевої ради, і спонсор 
повинен поінформувати місцеву раду про будь-
які зміни.
Бажано, щоб дитина подорожувала з дорослим 
родичем або його спонсором.

Якщо це неможливо, то:
Дитина повинна подорожувати з копією 
посвідчення особи спонсора з фотографією 
та її контактними даними, а також іншими 
відповідними контактними даними для 
екстрених випадків.
Дитина повинна мати при собі мобільний 
телефон та додатковий акумулятор. Контактні 
дані спонсора та інші відповідні контактні дані 
для екстреного зв’язку повинні бути введені 
до телефону до польоту.
Місце зустрічі має бути узгоджене у зоні 
очікування аеропорту (служби підтримки 
українців працюють у більшості 
аеропортів Великої Британії).
Спонсор повинен пред’явити посвідчення 
особи з фотографією під час зустрічі з дитиною.

Чи батьки можуть відвідувати своїх 
дітей у Великій Британії?
Батьки повинні подати заяву на отримання візи, 
якщо вони хочуть приїхати до Великобританії, 
щоб відвідати свою дитину. Є різні варіанти:

● Вони можуть подати заявку в рамках української
сімейної схеми, якщо мають на це право.

● Якщо батьки не мають права на участь в 
Українській сімейній програмі, то вони мають 
подати заяву на отримання стандартної 
гостьової візи.

Возз’єднання дітей та батьків
Якщо батьки чи законні опікуни забажають 
возз’єднатися зі своїми дітьми у Великій Британії, 
їм необхідно буде подати заяву на отримання візи 
за будь-якою з доступних українських схем, якщо 
вони мають на це право. Батько та дитина повинні
мати одного й того самого спонсора у рамках 
програми «Дома для України».

Якщо батьки/один з батьків не можуть жити з 
існуючим Спонсором, їм необхідно подати заявку 
з новим Спонсором для себе та своєї дитини. 
Після цього батьки/один з батьків та дитина 
зможуть жити разом із новим Спонсором після 
прибуття батьків/одного з батьків.

Якщо батьки/один з батьків хочуть, щоб їхня 
дитина, яка проживає у Великій Британії, 
повернулася до них в Україну або будь-яку іншу 
країну до закінчення трирічного строку, вони 
повинні повідомити про це спонсора. Спонсор 
повинен повідомити місцеві органи влади про 
рішення батьків.

Місцеві органи влади вимагатимуть письмову 
згоду батьків, в якій буде зазначено їх рішення 
вивезти дитину з Великої Британії, а також деталі 
щодо планів поїздок та організації прийому дитини
після прибуття.

Settled це благодійна організація, яка має на меті 
допомогти вразливим громадянам ЄС settled.org.uk
у Великобританії подати заявку на участь у схемі
врегулювання ЄС. Ми працюємо з мережею 
волонтерів по всій країні.

settled.org.uk
Зареєстрована благодійна організація no. 1184580

Організація OISC no. N201900057
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Подальша інформація

Більш детальна інформація доступна на 
www.gov.uk/guidance/homes-for-ukraine- 
guidance-for-parents-or-legal-guardians- 
children-and-minors-applying-without- 
parents#sponsor-approval-process

Для отримання додаткової інформації та 
консультацій звертайтесь за електронною 
поштою ukraineadvice@settled.org.uk


	До недавнього часу українські діти віком до 18 років не могли отримати візу для поїздки до Великої Британії за українською схемою, крім випадків, коли їхні батьки чи законні опікуни також подали заяву та отримали
	Який процес подання заяви?
	Фінансові механізми
	Поради для дітей, які виїжджають до Великої Британії за схемою Homes for Ukraine
	Чи батьки можуть відвідувати своїх дітей у Великій Британії?
	Возз’єднання дітей та батьків

